

Japonští vědci podávají žalobu na japonskou vládu za zakrývání vedlejších účinků vakcíny proti covidu

necenzurovanapravda.cz/2023/02/japonsti-vedci-podavaji-zalobu-na-japonskou-vladu-za-zakryvani-vedlejsich-ucinku-vakciny-proti-covidu

5 února, 2023



Po celé planetě se množí případy, kdy jsou vlády žalovány jak za covidovou politiku, tak za prosazování experimentálních genových injekcí.

Žaloby jdou jednak směrem k zavádění škodlivých restrikcí, které nikomu nepomohly, ale mnoho lidí poškodily (lockdowny, roušky), ale mnohé vlády jsou žalovány i za nezákonnou politiku segregace těch, kdo se odmítli stát objektem tohoto experimentu či za vnučování genových injekcí, jejichž vedlejší účinky jsou stále více patrné.

Nyní se již ví, že tyto vlády konaly podle instrukcí zkorumpované WHO, kterou ve skutečnosti vlastní její hlavní sponzor Bill Gates, donedávna vlastník nemalého množství akcií firem, které vyrábí genové přípravky a také na příkaz Fauciho a jeho nohsledů – skutečných režisérů covidového podvodu.

Zde mohu zkonstatovat, že v rámci Evropy jsme jednou z mála zemí, kde se tyto žaloby nijak neřeší. Přitom i u nás bylo po jistou dobu stanoveno povinné očkování pro vybrané skupiny a segregace neočkovaných či lockdowny právě u nás trvaly takřka nejdéle (jen v Itálii, Německu a Rakousku byla segregace i lockdowny delší), školy pak byly uzavřeny nejdéle v celé Evropě.

Nicméně ve světě jsou i země, kde se najdou odborníci z řad vědců, lékařů a právníků, kteří neváhají a vlády za jejich covidovou politiku a prosazování experimentálních injekcí, stejně za jako zamlčování jejich vedlejších účinků, žalují.

Další takovou zemí je nyní Japonsko...

Během tiskové konference tým japonských vědců vedený profesorem Masanorim Fukušimou oznámil svůj záměr žalovat japonskou vládu, pokud ministerstvo zdravotnictví nadále odmítá uznat příčinnou souvislost mezi vakcínou a úmrtími.

„Kolem dubna loňského roku již patologické a forenzní společnosti vydaly prohlášení, že v budoucnu by měla být provedena pitva lidí, kteří zemřeli po očkování,“ řekl profesor Fukušima.

„V budoucnu musíme naléhavě stanovit pokyny o tom, jaký druh lékařské péče by měl být poskytnut obětem poškozeným vakcínami a musíme vyvinout diagnostické techniky.“

Podle Fukušimy japonské ministerstvo zdravotnictví neuznává příčinnou souvislost mezi vakcínou a úmrtími. Japonští vědci pohrozili vládě, že budou podány další žaloby za krytí škod způsobených vakcínou proti covidu.

„Ještě jedna věc, patologické pitvy již byly provedeny u lidí, kteří zemřeli po podání vakcíny. Ministerstvo zdravotnictví však stále není ochotno uznat příčinnou souvislost mezi vakcínou a úmrtími. Pokud

bude ministerstvo zdravotnictví trvat na tomto neoprávněném postoji, hodláme po konzultaci s našimi právníky podat další žaloby,“ řekl Fukušima

„Požadujeme, aby ministerstvo zdravotnictví poskytlo přiměřené odškodnění obětem na základě zákona o očkování. Jinými slovy, oběť je odškodněna na základě zákona o očkování, který je řádně stanoven japonským právem,“ pokračoval.

Když se ho reportér zeptal, co by řekl zdravotníkům, kteří poskytují vakcíny pacientům, odpověděl:

Jednu věc chci kromě zdravotníků říci velmi jasně i ministerstvu zdravotnictví. Měli by distribuovat příručku pro oběti očkování každému, kdo byl očkován.

Příručka oběti očkování je podobná příručce oběti atomové bomby, která je distribuována přeživším výbuchů atomových bomb. Po distribuci příručky pro oběti očkování očkováným lidem by měla být zdravotnická zařízení povzbuzována k řádnému sledování očkováných lidí.

Je třeba prozkoumat, zda existuje souvislost mezi onemocněním a vakcínou. Biopsie by měla být provedena u nemocných lidí s podezřením na onemocnění vyvolané očkováním.

Profesor Fukušima dodal: „Očkování jsou čtyřikrát častěji infikování než neočkování lidé. Bylo také zjištěno, že úmrtnost je vyšší u očkováných lidí všech věkových kategorií. Důkazy na podporu očkování byly ztraceny. Stát skrýval nepohodlná data a přestal je zveřejňovat. Je to vážná národní krize.“

Oznámení o podání žaloby (anglické titulky):

A group of Japanese researcher led by Professor Fukushima file lawsuits against the government for hiding the vaccine harms.

Judicial Press Conference: <https://t.co/KTEreB5oPp> pic.twitter.com/sHoRctwJMO

— ShortShort News (@ShortShort_News) [February 3, 2023](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 5 Průměrně: 5]